

Приключения Нуля Всемогущего.

(Или Математическая сказка)

Итак, как же начинаются все сказки? Ах, да, жили-были... Пожалуй так и начнем. Жил-был Ноль. Очень важный, пузатый ноль. Каждое утро он вставал перед зеркалом и приговаривал: «Какой я кругленький, какой я нужный, да что уж, нужный, незаменимый! Какой я красивый и самый главный в нашей стране цифр!»

И вот в один из таких дней, наш герой очень захотел, чтобы все его так и называли-Ноль Всемогущий или нет, лучше Ноль Всемогущий. И тут-то и начинается наша история...

В уютной и очень красивой стране Циферии жили очень добрые и дружелюбные обитатели-цифры. Все в их государстве подчинялось порядку и правилам. Никто и никогда не спорил, и не ругался и конечно, все очень любили свою страну. Жители ходили друг к другу в гости, устраивали веселые праздники и радовались каждому дню. Вот только нуля они сторонились, а некоторые даже побаивались. Одни думали, что он бесполезный, другие просто не обращали на него внимания, как будто его и нет. Но мы то с вами знаем, как гордился собой ноль!

В один из погожих и солнечных деньков, посмотревшись по своему обычаю в зеркало, Ноль, решил отправится на главную площадь Циферии и наконец заявить всем о своей важности и сделать так, чтобы все цифры на планете подчинялись только ему, а по дороге заодно посетить своих добрых соседей. Как вы думаете, к кому он отправился первым? Конечно, к самой первой горожанке - красавице Единице! Очень радушно она его встретила, напоила сладким чаем с баранками, а баранки наш герой, к своей нескромности, очень любил. Нулю даже стыдно стало ей говорить о своих намерениях стать главной цифрой...Поблагодарил он её и пошел дальше.

К Двойке толстопуз заходить даже не стал, уж очень она крикливая злая ему всегда казалась. И точно, как начала голосить, как только ноль появился возле её забора: «Какой же ты бездельник Ноль, лентяй, без тебя в нашей стране лучше будет!» Очень обидно стало нашему герою...Тройка и вовсе закрылась от него на все замки и спряталась под кровать от страха, только тихонько приговаривала: «Уходи подальше от моего дома! Ты злодей и разрушитель! Все можешь превратить в ничто!»

Соседка Четверка имела очень суровый вид и, как всегда, была занята размышлениями вслух о полезности четных чисел. Ноль не стал ей мешать и прошел мимо. На пути ему встретилась хохотушка Пятерка, у нее, как обычно, было хорошее настроение. Как вы думаете почему? Ну, конечно! Её любят все ученики на свете. Ноль загрустил, думая о пятерке: «Она вон, всем нужна, а меня даже первоклашки часто путают с буквой «О»!» Так, идя и размышляя

вслух, он столкнулся с Шестеркой. Слышала она, как он бурчал под нос жалобы на букву О.

- Не расстраивайся, меня вообще с девяткой часто путают, а это еще обиднее! А мы ведь совсем разные!-сказала цифра и пошла дальше.

Все меньше и меньше нашему герою хотелось идти на площадь. Небо хмурилось, солнышко скрылось за высокой башней и дождик пролился над Циферией. Ноль повстречался с еще одной жительницей -Семеркой. Она была статной и уверенной в себе дамой и мало на кого обращала свое драгоценное внимание. Но в этот раз она решила заговорить с Нулем: «И куда это ты собрался в такую погоду?»-надменно спросила она.

Ничего ей не ответил наш герой и побрёл под дождём дальше. Вспомнил, как же тепло и хорошо встретила его Единица и как его обижали другие цифры.

Дождик кончился, за красивой изгородью собирала урожай Восьмерка. Она была очень хозяйственной и добродушной. К ней и обратился за советом наш Ноль:

-Скажи, дорогая Восьмерочка, я думаю, вернее думал, что я самый важный и нужный, даже в город на главную площадь собрался, сказать всем об этом, а оказалось, что я совсем никому не нужен, а иные и вовсе боятся меня. Может мне вообще из Циферии уйти? Всем так только лучше будет....

Посмотрела на него внимательно Восьмерка, ничего не сказала и решила позвать Девятку, живущую по соседству. Долго ей цифра на ушко что-то шептала, посматривая в сторону Нуля. Закончив беседу, Девятка решительным шагом направилась к нему.

-Послушай, вот что я тебе скажу, горемыка. Казалось бы, ты - пустота, воздух, а какая на самом деле ты-сила! Ведь ноль только тогда ничего не значит, когда он один, но стоит тебе только встать за любой цифрой, ты увеличишь её в десятки раз! Как ни странно, но ты действительно самая важная цифра нашей счетной системы! А ты говоришь, уйти из города!

С этими словами Девятка, Восьмерка и Ноль отправились вместе на главную площадь. А там их уже ждали все жители Циферии. И главное, что его очень ждала Единица, готовая произнести важные слова для Нуля:

Был ноль, ничто, лишь пустота,
Ноль ничего не значил,
Но у него была мечта
Построить жизнь иначе.
Желая по-другому жить,
Мечтая изменится,
Подумал Ноль и стал дружить,
С соседкой единицей!
Куда она, туда и он-
Шагают цифры вместе.
А вслед кричат, со всех сторон:
«Теперь не ноль, а десять».
Так Нолик пустоте назло,
Создал, не цифру, но число!

И с той поры цифр десять строго,
А чисел-бесконечно много!

Конец.